
 
 

V Ústí nad Labem 23. dubna 2019 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Středoškolská soutěž ČR v kybernetické bezpečnosti 

Kdo nejrychleji hackne robota? 

Ve čtvrtek 25. dubna 2019 od 9.00 hodin proběhne 3. celorepublikové finále 

Středoškolské soutěže v kybernetické bezpečnosti. 

 

Národní finále 3. ročníku celostátní Středoškolské soutěže v kybernetické bezpečnosti organizované 

Pracovní skupinou kybernetické bezpečnosti AFCEA a celou řadou státních, akademických i profesních 

organizací s podporou mnoha soukromých subjektů se uskuteční v kampusu Univerzity J. E. Purkyně v Ústí 

nad Labem.  

Finálového klání se zúčastní 39 nejlepších studentů a studentek z 13 středních a 3 vysokých škol, kteří si 

tuto možnost vybojovali ve dvou online vyřazovacích kolech mezi 4 tisícovkami svých vrstevníků. Všichni 

budou plnit úkoly v oblasti kybernetické bezpečnosti a obrany, v rámci kterých si mimo jiné vyzkouší 

techniku sociálního inženýrství, když se pokusí v co nejkratším čase proniknout do systému humanoida a 

získat z něj určitou informaci. 

Nedílnou součástí národního finále bude i soubor osvětových a odborných přednášek, hackerských soutěží 

a dalšího doprovodného programu, který organizátoři uspořádají ve spolupráci s předními českými 

odborníky na kybernetickou bezpečnost především pro pedagogy, žáky a studenty základních i středních 

škol z celé České republiky. 

Evropské finále 

Soutěžící budou usilovat nejen o celkové vítězství, ale i o pozvání k řadě výběrových aktivit, které pro ně 

v letních měsících připravuje Masarykova Univerzita v Brně, Fakulta Elektrotechniky ČVUT v Praze, 

Univerzita obrany v Brně a další státní, akademické a neziskové organizace i soukromé subjekty. 

Nejúspěšnější z těchto studentů dostanou v průběhu letních soustředění příležitost ke kvalifikaci do 

soutěžního týmu, který bude reprezentovat Českou republiku v souboji s více než 20 týmy ostatních 

evropských zemí v rámci evropského finále pořádaného ENISA, které se uskuteční v říjnu 2019 v Bukurešti.  

 

Více informací na www.kybersoutez.cz, nebo na telefonním čísle 602 409 823. 

http://www.kybersoutez.cz/

